

2021 湖北省医师协会神经外科医师分会学术年会在汉召开

2021 年 12 月 3~4 日，由湖北省医师协会神经外科医师分会、中国人民解放军中部战区总医院主办，湖北省鄂州市中心医院承办的“2021 湖北省医师协会神经外科医师分会学术年会”在武汉光谷金盾大酒店召开。本次会议的主题为神经重症与神经脊柱，展示我省神经外科医师在治疗神经重症与神经脊柱疾病方面的临床体会。

在 3 日召开的第三届委员会全体会议上，省医师协会黎文副秘书长主持会议，委员会主任委员杨铭教授首先对上一年度的工作进行总结，并初步制定了下一年度的工作计划。省医评办负责人、医师协会宋咏堂副秘书长、孙铁汉副秘书长出席了会议，宋咏堂秘书长对学会工作的制度建设及学会活动的开展做了重要指示。会议中，专委会副主任委员牛洪泉、张方成、陈治标、江普查教授对如何开展下一年度的学会工作提出了非常宝贵的意见。最后杨铭主任委员组织大家进行“学党史”的党课学习。

4 日上午，鄂州市中心医院喻军华副院长主持开幕式，湖北省医师协会神经外科医师分会主任委员杨铭教授、中部战区总医院郭建刚副院长、鄂州市卫生健康委李从钦分别致辞。此次大会邀请到了北京协和医院魏俊吉教授、福建医科大学附属协和医院陈春美教授、北京宣武医院王宁教授、华中科技大学协和医院赵洪洋教授，中部战区总医院徐国政教授进行授课，以及来自华中科技大学协和医院周迎春、华中科技大学同济医院王煜、鄂州市中心医院袁学刚、武汉大学人民医院徐海涛、中部战区总医院谢天浩、武汉大学中南医院宫睿等众多神经外科专家分享了他们在治疗神经重症及神经脊柱脊髓方面的临床体会及手术技巧。让参会人员学到了真正实用的理论和临床治疗经验。

4 日下午，由湖北省医师协会举办的“湖北省神经外科医师学术交流竞赛”共有 11 名神经外科同仁参赛。中部战区总医院姚国杰教授进行大赛致辞，现场 12 位专家进行点评，经过激烈角逐，最终中部战区总医院王在贵医生以“开放性颅脑损伤合并大范围头皮缺损的诊治”荣获第一名，武汉同济医院赵恺以“重症脑出血患者临床救治经验分享”以及武汉大学人民医院吴立权以“高流量搭桥治疗大脑中动脉蛇形动脉瘤伴重症蛛网膜下腔出血”获得二等奖，三等

奖分别是武汉协和医院孙云、鄂东医疗集团市中心医院胡骁、荆州第二人民医院邢细红。以及来自鄂州市中心医院肖胜获得基层风采奖。整场竞赛内容丰富，理念新颖，全程精彩绝伦。湖北省医师协会神经外科医师分会主任委员杨铭教授为其颁奖并进行了会议总结。



孙铁汉副秘书长致辞



会议现场



专家点评



赵洪洋教授授课



王宁教授授课



徐国政教授授课



周迎春教授授课



陈春美教授授课



会议现场



杨铭主任委员为学术交流竞赛一等奖获得者颁奖



学术交流竞赛二等奖获得者



学术交流竞赛三等奖获得者

本次会议瞄准热点问题，内容翔实丰富，贴近实战，共吸引来自湖北省各地区各级医院 200 余名神经外科专家及同仁参加。众多国内知名的神经外科专家光谷论剑，为神经外科专业人才培养提供了良好的学习机会和交流平台，充分促进了神经外科医师职业发展、规范诊疗行为、以及省内治疗神经重症与神经脊柱疾病等亚专业的发展及区域间的合作交流。此次大会取得圆满成功，为神经外科行业发展踏下稳稳的一步。

（湖北省医师协会神经外科医师分会）